

【即時發佈】



中國抗體製藥有限公司
SinoMab BioScience Limited
(於香港註冊成立的有限公司)

(股份代號：3681)

中國抗體主席梁瑞安博士獲邀出席類風濕關節炎國際論壇 IFRA 2023 展現 SM03 (Suciraslimab) 臨床試驗成果 備受國際肯定

(2023年9月19日—香港) 專注研究、發展、製造及商業化免疫性疾病療法的香港生物製藥公司—中國抗體製藥有限公司(上市編號：3681.HK，下稱「中國抗體」或「本公司」)欣然宣佈，本公司執行董事、主席兼首席執行官梁瑞安博士榮幸受邀出席《第十五屆類風濕關節炎國際論壇(IFRA 2023)》，並於專題會上以「抗CD22單克隆抗體治療自身免疫性疾病的臨床療效評估」為主題進行專題討論，充份印證了本公司管理層及研究團隊在類風濕關節炎(RA)治療領域的學術貢獻與卓越表現，成就備受肯定及認可。

IFRA 2023於2023年9月15至17日在北京召開，是風濕免疫領域的國際性年度盛會，與會者包括全國風濕病學會的著名專家，以及40餘位國際一流的風濕病及免疫學專家，共同探討全球風濕性疾病治療領域前沿的學術成果。梁瑞安博士為本公司的執行董事、主席兼首席執行官，在分子免疫學及治療單克隆抗體領域擁有逾30年經驗，此次榮幸受邀作為演講嘉賓在專題論壇上進行演講與分享，彰顯其個人及本公司在風濕免疫領域的貢獻與成就深獲學術界認可。

於論壇上，梁瑞安博士以「抗CD22單克隆抗體治療自身免疫性疾病的臨床療效評估」為主題展開專題討論，向在場專家學者分享抗CD22單克隆抗體在治療自身免疫性疾病的的作用機理及本公司之旗艦產品SM03(Suciraslimab)的研究進展。我們的研究團隊發現SM03通過轉變CD22的結合方式，即CD22從順式結合轉變為反式結合可以達到招募免疫抑制分子，如SHP-1，進而達到抑制相關免疫反應的作用。此SM03作用機理與SM03的II期臨床試驗結果相吻合，同時解釋SM03在臨床上能突破傳統療法在療效和安全方面局限性的原因。

目前SM03於類風濕關節炎領域的研究進展理想，在中國開展的III期試驗已達到主要研究終點，並顯示可有效降低活動性類風濕關節炎患者的疾病活動度，緩解RA疾病症狀，臨床數據及分析的詳細結果將在醫學期刊上發表。同時，SM03治療類風濕關節炎的生物製品許可申請(「BLA」)已於本年9月5日獲中國國家藥品監督管理局(「國家藥監局」)受理，正式進入實現商業化盈利的倒數階段。

SM03(Suciraslimab)為中國抗體自主開發的產品，是全球首項用於治療類風濕關節炎及其他自身免疫性疾病的抗CD22單抗，採用了一種新穎的作用機理，與市場上現有的治療方法不同，其針對獨特的B細胞靶點CD22，能有效彌補現有針對RA成熟靶點的治療方式長期用藥後耐藥的缺陷，有望為類風濕關節炎患者帶來重要的臨床效益。

中國抗體製藥有限公司執行董事、主席兼首席執行官梁瑞安博士表示：「很榮幸此次能獲邀作為講者出席 IFRA 2023。是次專題討論分享 SM03 (Suciraslimab) 的作用機理及臨床表現引起會議專家學者的興趣和熱烈討論，肯定了 SM03 的原創性和獨特性。B 細胞在自身免疫性疾病中發揮重要作用，SM03 針對類風濕關節炎的試驗取得明顯成效，將有利於未來開發出其他與 B 細胞有關疾病的適應症。近年來，國內類風濕關節炎市場規模正在呈現迅速擴大態勢，對治療的需求亦逐年上升。隨著本公司旗艦產品 SM03 (Suciraslimab) 的相關臨床研究順利開展並取得積極的臨床數據，我們有望迎來全球首個獲批上市治療類風濕關節炎的 CD22 靶向新藥，亦在積極推進該藥商業化進程。我們希望 SM03 (Suciraslimab) 能盡早惠及我國乃至全世界的類風濕關節炎患者，為類風濕關節炎治療領域注入新的活力。類風濕關節炎的研究任重而道遠，本公司作為專注免疫性疾病療法的生物製藥公司，亦將持續貫徹自主創新，以臨床價值為導向，與各位業界同仁攜手，為類風濕關節炎的治療帶來更多突破，為全球健康事業做出有力貢獻。」



第十五屆類風濕關節炎國際論壇專題演講（正中：梁瑞安博士）

- 完 -

關於中國抗體製藥有限公司

中國抗體製藥有限公司專注於研究、發展、製造及商業化免疫性疾病療法，研發總部位於香港、生產基地位於中國。公司注重科技研發，其旗艦產品 SM03 舒西利單抗 (Suciraslimab) 為全球首項用以治療類風濕關節炎的 CD22 單抗，已在中國完成類風濕關節炎三期臨床試驗，並被列為國家十三五重大新藥創制專項重大項目。此外還有多個同類靶點首創 (First-in-target) 及同類首創 (First-in-class) 在研藥物，部分已處於臨床階段，適應症覆蓋類風濕關節炎、阿茲海默症、系統性紅斑狼瘡、天皰瘡、多發性硬化症、視神經脊髓炎譜系疾病、非霍奇金氏淋巴瘤、哮喘等具有重大未滿足臨床需求的疾病。

關於第十五屆類風濕關節炎國際論壇(IFRA)

《第十五屆類風濕關節炎國際論壇 (IFRA 2023)》於 2023 年 9 月 15 至 17 日在北京召開，該論壇為風濕免疫界的國際性年度盛會。自 2009 年創辦至今，已成功舉辦 14 屆，為國內外學者間的溝通與交流

搭建橋樑，給風濕界同仁提供了學習與成長的平台，是一場精彩紛呈的學術盛宴。會議彙聚來自美國、英國、德國、荷蘭、奧地利、瑞典、日本等國家、地區的專家學者，全國風濕病學會的著名專家作為主持或演講嘉賓，40 餘位講者均為國際一流的風濕病及免疫學專家。本屆會議的主題是「聚焦進展、注重臨床、共用規範」，將在 RA 發病機制（免疫、炎症和分子遺傳）及診療最新進展等方面進行學術交流。

此新聞稿由**金融公關（香港）有限公司**代表**中國抗體製藥有限公司**發佈。如有垂詢，請聯絡：

金融公關（香港）有限公司

趙泳絲小姐／張曉茵小姐／薛偉靜小姐

電郵：sinomab@financialpr.hk

電話：(852)2610 0846 傳真：(852)2610 0842